



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NATIONALE ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Prof. univ. dr. ing. Tomasz SADOWSKI, de la Universitatea Tehnologică din Lublin, Polonia, primește titlul de Doctor Honoris Causa al UOC

Ca urmare a propunerii Consiliului Facultății de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă, Senatul Universității „Ovidius” din Constanța acordă **titlul de Doctor Honoris Causa domnului profesor universitar doctor inginer Tomasz SADOWSKI, de la Universitatea Tehnologică din Lublin, Polonia, pentru întreaga sa activitate în domeniul mecanicii solidului și a materialelor compozite.** Ceremonia va avea loc **joi, 9.06.2016**, la Sala Senatului (Campusul universitar, corp A, Aleea Universității, nr. 1), începând cu ora 11⁰⁰.

Acordarea titlului de Doctor Honoris Causa este un omagiu pe care Universitatea „Ovidius” din Constanța îl aduce profesorului Tomasz SADOWSKI, în semn de recunoaștere a valorii operei sale științifice și a beneficiilor pe care le-a adus cooperării universitare româno-polone în domeniul științelor aplicate.

Domnul profesor Tomasz SADOWSKI este o personalitate științifică foarte activă, fiind preocupat permanent de dezvoltarea unor noi rute în cercetarea științifică a Mecanicii Ruperii, a modelării materialelor ceramice policristaline, a modelării materialelor compozite, a materialelor poroase (ceramice spume polimerice), a materialelor sandwich și a metodelor experimentale de testare a acestora.

A fost menționat printre oamenii importanți ai secolului al XX-lea de către **International Biographical Centre, Cambridge**, în anul 1999, și de 10 ori în registrele **Who's Who**.

În cursul activității sale bogate, a elaborat și dezvoltat metode de reprezentare și de calcul a structurilor multifazice policristaline, abordându-le micromecanic și fenomenologic.

Rezultatele muncii sale științifice de excepție s-au concretizat și prin publicarea de articole în periodice științifice prestigioase. A fost editor asociat la *Meccanica* (ianuarie 2012), membru în comitetul științific al

Épitőanyag (Journal of Silicate Based and Composite Materials, Hungary, ianuarie 2010), editor invitat la *Computational Materials Sciences* (ELSEVIER, iulie 2008, vol. 43, no. 1), editor principal la revista *Archive of Applied Mechanics* (1992-1996) și editor științific la marile reviste științifice în domeniul mecanicii aplicate, mecanicii solidului și materialelor avansate.

Este prim autor sau coordonator a opt volume de specialitate, de referință în domeniu, la edituri prestigioase. A publicat peste 250 de articole în reviste cu impact științific mare.

În data de 10.06.2016, domnul prof. univ. dr. ing. Tomasz SADOWSKI va susține o prelegere în plenul *Conferinței Internaționale de Studii Interdisciplinare, ICIS 2016*, începând cu ora 9³⁰, în Aula corpului B (Bd. Mamaia, nr. 124).

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
8 iunie 2016
<http://www.univ-ovidius.ro/>**